



NBA 常规赛

# “詹皇”豪取 33 分 骑士悲剧六连败

据新华社华盛顿1月13日电 NBA常规赛克里夫兰骑士队尽管迎来了“皇帝”詹姆斯的复出，但仍以100:107不敌菲尼克斯太阳队，遭遇6连败。

骑士迎来了当家球星詹姆斯的复出，却还是输给了5人得分上双的太阳。虽然久疏战阵，但本场比赛詹姆斯状态神勇，拿下33分、7个篮板和5次助攻。在詹姆斯的带领下，骑士一直全力追赶。在比赛还有不到4分钟结束时，詹姆斯突破上篮得手，帮助球队反超比分。但随后的三分钟内，骑士一分未得，最终不敌太阳。

本场比赛，太阳全队开花，马·莫里斯拿下职业生涯新高的35分，德拉季奇砍下18分，布雷德索和塔克也分别有12分和10分进账。

## 亚洲杯： 中国队晋级八强



1月14日，中国队球员吴曦（右）攻入中国队第一粒进球后与队友任航庆祝。

当日，在澳大利亚布里斯班体育场进行的亚洲杯足球赛小组赛中，中国队以2比1战胜乌兹别克斯坦队，取得小组两连胜，提前小组出线晋级八强。

新华社记者 曹灿 摄

## 法国杯足球赛 “大巴黎”晋级四强

据新华社巴黎1月13日电 法国杯足球赛13日进行了两场四分之一决赛。伊布拉希莫维奇在下半时的进球帮助巴黎圣日耳曼队客场以1:0战胜圣埃蒂安队，巴斯蒂亚队则坐镇主场以3:1淘汰雷恩队。

巴黎圣日耳曼的伊布第72分钟在禁区内用胸部攻门，尽管对方守门员奋力将球扑出，但主裁认为球的整体已经越过门线，进球有效。这一判罚引起了主队球迷的强烈不满，他们纷纷将塑料水瓶等杂物扔向边裁。圣埃蒂安主教练加尔蒂埃不得不示意球迷们保持冷静，比赛因此中断10分钟。

1:0的比分最终保持到了终场。这场胜利对大巴黎主帅布兰科来说至关重要，他最近四周因为球队战绩不佳而饱受批评。10日的联赛中他们以2:4输给巴斯蒂亚队，排名已经下降至第四位。队中两名重要球员卡瓦尼和拉维奇还因为假期后未能按时归队而遭到禁赛处罚。本场比赛的胜利也算是稍稍缓解了布兰科身上的压力。

在当天进行的另一场四分之一决赛中，状态正佳的巴斯蒂亚以3:1战胜雷恩，自2000年以来首次闯入法国杯四强。

另外两个四强名额将于当地时间14日产生。摩纳哥队将在主场迎战卫冕冠军甘冈队，里尔队将在主场迎战南特队。

## 艰巨的考验 丁俊晖的第11届斯诺克台球大师赛

据新华社伦敦1月13日电 北京时间15日，丁俊晖在第40届斯诺克台球大师赛首轮亮相。过去一年，这位中国台球“一哥”经历了职业生涯的巅峰，上个赛季赢得5个排名赛冠军，并在2014年12月初一度登上世界排名第一的宝座。但是，今年的大师赛之旅，对丁俊晖来说，是一场前所未有的考验。

“我本赛季的确输了一些排名较低的对手，但我也从那些比赛中吸取了很多教训，”他在接受国际台联官方杂志采访时说，“这个赛季成绩不是很好，但我认为状态并不差，我练得非常刻苦，有时候你需要耐心和运气。上个赛季我的状态保持得很好，但你不可能一直那么好。”

过去三年的大师赛，丁俊晖遭遇“一轮游”。虽然有发挥的原因，但也应该看到，他首轮遭遇的对

手奥沙利文、罗伯逊和墨菲都是前世界冠军，丁俊晖每次比赛都以微小的差距失利。这些客观原因，都让他在比赛之前有充足的信心。

“我只有27岁，比奥沙利文小12岁，而他现在还处在职业生涯的巅峰。这也充分说明我有足够的空间实现我的目标。只要我每一年都集中精力，一定能取得更多的成功。”他还坚信，只要未来几个比赛发挥得好，仍然会在本赛季重新夺回世界第一的位置。

11年前，丁俊晖第一次参加大师赛，首轮遇到的对手是乔·佩里，17岁的他击败对手进入第二轮。

11年过去，现世界排名第二的丁俊晖不再是那个持外卡参赛中国男孩，击败佩里也不再是他的目标，更大、更严峻的考验还在后面等待着他……



## 斯诺克大师赛首轮：“火箭”战胜沃顿

当地时间1月13日，奥沙利文（左）与沃顿在比赛中观察球路。当日，在伦敦亚历山大宫进行的2015斯诺克大师赛首轮比赛中，卫冕冠军、英格兰选手“火箭”奥沙利文以6:4战胜同胞沃顿，进入第二轮。

新华社记者 韩岩 摄